

Настоящий праздник устроили для лямбирцев и жителей села Черемешево члены Федерации мотоциклетного спорта Республики Мордовия. В День восьмого марта желающие покататься на санях, снегоходах и сноубордах собирались около родника на выезде из села Лямбировь. Оттуда организаторы праздника везли их в одно из наиболее живописных мест около Черемешево. Женщин и ребятню на снегоходах катали бесплатно. А еще гостей угощали горячим чаем, конфетами.

Кроме того, Федерация мотоциклетного спорта Республики Мордовия провела соревнования по спортивному ориентированию на снегоходах, в которых победителем стал житель села Лямбировь Дмитрий Корнишин.

Члены Федерации планируют по воскресеньям, пока не сошел снег, с 10 до 12 часов, организовывать бесплатное катание на санях и снегоходах для детей. Сбор будет также в десять часов утра у родника.